
Ohlášky pro  ˂ N. Veselí a Bohdalov  ˃ 
od 25. 5. do 1. 6. 2025 - dá-li Pán. Sepsal J. Peňáz. 
Nemocniční kaplan v N. Městě má mobil 733741473 
25/5 2025 Neděle 6. velikonoční – sv.  Bedy 
Ctihodného, Viola, sbírka na pomoc pro 
pronásledované křesťany 

8:00 N.VESELÍ za Jindřišku Leskourovu, manžela Miloslava, rodiče, prarodiče 
a sourozence, potom křest Adély Vomelové z Matějova 
10:00 BOHDALOV za ž a + z rodiny Blahovy a za budoucí pokolení a dar 
předání víry  a za děti, které jdou k 1.   sv. přijímání: z Bohdalova Kristýna Anna 

Křesťanová a Barbora Anna Vomelová, z Rudolce Marek Chytal a Tomáš Václav Vomela, 

z Chroustova Magdalena Ludmila Valová  a z Kyjova Nela Ludmila Havlíčková. 

11:30 Kotlasy za všechny ž a + občany a rodáky-SLAVKOVICE 15h Konzbul 

26/5 Pondělí - sv. Filipa Neri,  večer Stránecká Zhoř 
7:00 N.VESELÍ  za  

27/5 Úterý - sv. Augustina z Canterbury, Valdemar 
7:00 N.VESELÍ  za                         17:30 BŘEZÍ za          19:00 Rudolec 

28/5 Středa - sv. Emila, Vilém, JP doprovází žďárské poutníky 

29/5 Čtvrtek  Nanebevstoupení Páně - doporučený svátek, - sv. Maximina, 
sv. Pavla VI., Maxmilián 
17:00 Bohdalov za     a sázení keřů u kostela       
!!! 19:00 N.VESELÍ  Na úmysl dárce 

30/5  Pátek - sv. Zdislavy nebo sv. Jany z Arku, Ferdinand 
18:00 NOVÉ VESELÍ za Jaroslava Jurka, celou rodinu a dar předání víry 

31/5 Sobota - Navštívení Panny Marie, Kamila   
7:00 N.VESELÍ  za život a pro život  

1/6 2025 Neděle 7. velikon, den modliteb za sdělovací prostředky - Laura 

 8:00 N.VESELÍ  za manžela Antonína, oboje rodiče, bratra Jana, duše 

v očistci a dar zdraví pro celou rodinu a na poděkování za 85 let  
10 h BOHDALOV za rodinu Křehlíkovu, Pometlovu, Ambrožovu a celou přízeň 
MATĚJOV 16:00 poslední májová – začínáme u Božích muk na kraji obce 

Pán Bůh zaplať za vaše modlitby, dary, každou pomoc v kostele i na faře, 

zvláště při liturgii a přípravě 1. svatého přijímání. Pán Bůh zaplať za dárky od 

dětí i rodičů. Jeden je vidět u misijního kříže.  V Novém Veselí modlitby každý 

den v 18 hodin, na májových v kaplích se domluvte sami. Otázky z pokladů 

víry: Kterými slovy ustanovil Pán Ježíš sv. Petra jako viditelnou hlavu církve?  

Odpověď: Pas beránky mé. Pas ovce mé! Další otázka: Kterými slovy Pán 

Ježíš slíbil, že zůstane neviditelnou hlavou Církve?  Všechny děti z naší 

farnosti jsou zvány na Děkanské setkání dětí, které se uskuteční v sobotu 31. 

5. 2025 ve Žďáře nad Sázavou II. v Bazilice v 10h, pak program na Zelené 

hoře. Přihlášky do úterka.  



DÁ-LI PÁN V ČERVNU: sobota 7.6. u sv. Prokopa od 12 h hudební festival – 

30. ročník do 18 h, paj mše sv., pátek 13.6. večer Boží Tělo v Újezdě, sobota 

14.6. děkanská pouť do jubilejního kostela v klášteře,tam mše sv. ve 12 h, pak 

program, sleva na vstupném na Zelenou horu, svatba v Bohdalově v 11h, 

neděle 15.6. Boží Tělo v Bohdalově v 8h, v NV v 10:30, neděle 6/7 pouť 

v Chroustově, neděle 20/7 dopoledne žehnání aut, motorek i kol, 27/7 pouť v 

Rudolci 

 MODLITBA ZA PAPEŽE:  

Svatá Panno Maria, Matko Pána nebes a země, Panno Maria Guadalupská, 

provázej a ochraňuj římského papeže Lva XIV. Kéž na tvou přímluvu obdrží v 

hojnosti milost nástupce svatého Petra: věčný a viditelný zdroj a základ 

jednoty našich biskupů a všech našich bratří a sester v mystickém těle tvého 

božského Syna. 

Sjednoť srdce papeže Lva se svým Neposkvrněným Srdcem a veď ho k tomu, 

aby stále pevněji spočíval ve slavném probodeném Srdci Ježíšově, aby nás 

utvrzoval v katolické víře, v uctívání Boha v duchu a pravdě a v dobrém a 

svatém křesťanském životě. 

Ve zmatku dnešní doby drž papeže Lva bezpečně v úkrytu svého pláště, 

v objetí své náruče, a chraň ho před Satanem, Otcem lži, a před každým zlým 

duchem.  

Pros Našeho Pána, aby zejména jemu udělil moudrost a odvahu být pravým 

pastýřem Církve na celém světě. Společně s Tebou vkládáme veškerou svou 

důvěru v Krista, Dobrého Pastýře, který jediný je naší pomocí a spásou. 

Amen. 

Srdce Ježíšovo, utvořené Duchem Svatým v lůně Panny Marie, smiluj se nad 

námi!   Panno Maria Guadalupská, Královno apoštolů, oroduj za nás! 

Svatí Petře a Pavle, orodujte za nás!   Svatý papeži Lve Veliký, oroduj za nás! 

V děkanství máme paní Jitku Klementovou, která je pověřena, aby pomáhala 

farnostem při opravách jako technik stavebních investic. Píše o tom: V roce 

2024 se ve Žďárském děkanství konalo 12 stavebních akcí  za  8,8 milionu 

korun a 2 průzkumy za 230 tisíc korun. Na tyto činnosti se podařilo získat díky 

24 dotacím 5,5 mil. Kč. A když to shrnu zpětně za těch 3,5 roku šlo o 44 akcí 

za 27 mil., kdy díky 85 dotačním titulům se podařilo získat 21,5 mil.  A farnosti 

doplácely necelých 5,5 mil.  Těší mě, že člověk neopravuje skanzen, ale 

prostory v živých farnostech, kde se setkávají lidé. Jenom mě někdy trápí, 

když se k dědictví předků chováme necitlivě nebo barbarsky. Některé věci se 

napravit dají, některé už ne.  

Na závěr bych chtěla poděkovat všem, kteří se o památky starají, pomáhají při 

obnovách a údržbě – fyzicky i finančně. Bez pomoci a nadšení těchto lidí by to 

nešlo. Rovněž velmi děkuji za podporu svým dětem a přátelům.  


